

Csizmadia László
szóvivő
Civil Összefogás Fórum

B u d a p e s t

Tisztelt Szóvivő Úr!

2013. augusztus 22-én, majd ezt követően több alkalommal Ön a nagy nyilvánosság előtt csalással vádolta meg a hitelintézeteket, s annak a nézetének adott hangot, hogy a magyar bankok és magyar szövetkezeti hitelintézetek, továbbá a Magyarországon működő külföldi hitelintézetek hitelezési tevékenységük során olyan jogszabálysértéseket, bűncselekményeket követtek el, amelyek büntetőjogi felelősségük kérdését is felvetik.

Mivel az ilyen és ehhez hasonló, teljességgel alaptalan kijelentések alkalmasak lehetnek a hazai hitelintézetek becsületének csorbítására és a beléjük vetett bizalom aláadására, a hazai banki közösséget képviselő Magyar Bankszövetség képviseletében felszólítom az ilyen felelőtlen, rágalmozó megnyilvánulások azonnali abbahagyására.

A bankok hitelezési tevékenységüket mindenkor az érvényes jogszabályok betartásával folytatták, ezt a tevékenységük felügyeletéért felelős intézmények, így a PSZÁF és az MNB, több ízben megerősítették. Erről bizonyára Önnek is tudomása van. A törvények lehetővé tették és szabályozták a deviza alapú lakossági hitelezést, így abszurd az a feltételezés, hogy a hitelt nyújtó bankok bűncselekményt követtek volna el. Ezért meggyőződésem, hogy az Ön által képviselt szervezetek ismeretlen tettes ellen tett büntető feljelentése nem hozza meg az Önök által várt eredményt. Az Öntől és a CÖF-CÖKA más vezetőitől származó nyilatkozatok azonban egy esetleges eljárás lezárásáig is hamis illúziókat kelthetnek és nagy károkat okozhatnak gazdasági stabilitásnak.

A rágalmozást a jog is büntetni rendeli, s amennyiben felszólításom ellenére folytatják hamis tartalmú megszólalásaikat, a Magyar Bankszövetség is további jogi lépéseket fog tenni. Ez a fajta magatartásuk ráadásul kizárja azt, hogy a banki közösség olyan érdemi partnerként tekinthessen szervezetükre, amellyel értelmes párbeszédet lehet folytatni a nehéz helyzetű adósok valóban orvoslást igénylő problémájáról.

Budapest, 2013. szeptember 4.

Üdvözlettel:



Kovács Levente
főtitkár